11Iro

HAmsa: Cvetik
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2010 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.03.2010 12:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/138872/answer/138873




YBaxaembiii CBeTUK! ITO MOXKeT OBITh CBSI3aHO C HH(EKIMeN MOYEBHIBOAIINX IIyTeH, KOTOpas
HOCHUT XPOHUUECKUU XapakTep (xp. nuenoHepput). CO3BOHUTECH K JledallluM JOKTOPOM pebeHKa,

BBITIOJTHUTE TTOCEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, IIPOBEIUTE JIeYEHHE.
Ynaun.



